

# 达川区：唐令彬带队督导煤矿安全问题 整改工作



10月12日，达川区委副书记、区长唐令彬深入赢川矿业有限公司督导煤矿安全问题整改工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示和批示精神，坚持问题导向，举一反三彻查安全隐患，坚决有力抓好整改落实，全力守住煤矿安全生产底线底板。

“存在哪些问题？整改到位没有？”来到赢川矿业有限公司，唐令彬逐一查看整改点位，详细了解安全责任落实、安全风险隐患排查、矿井改造工程施工进展等情况。

唐令彬强调，安全是煤矿的生命线，相关部门和企业要拧紧安全管理责任链条，坚决落实“不安全不生产”要求，以极端负责的态度，着力查隐患、找不足、强整改、堵漏洞，不断提高本质安全水平。要增强整改的责任感、使命感和紧迫感，杜绝经验主义和麻痹思想，从基础性安全工作入手，把每一个细小的风险隐患整改到位，切实做到整改一个问题、消除一批隐患、规范一个行业。要坚持隐患一个不漏、程序一个不少、细节一处不放的要求，不折不扣对照《八条硬措施》在全区范围内开展系统排查，确保安全责任和标准贯穿到每个环节、措施落实到每个岗位，为全区经济社会高质量发展营造安全稳定环境。

副区长龙忠诚参加督导。

（据：达州应急）